MockoBcKHIi HHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHUsA
MeToanyeckas 1a00paTopusi MAaTEMaTHKH

JAUATHOCTHUUYECKASI PABOTA 11O AJITEBPE
8 kJacc (Ha OJTMH yPOK) Cenmsopwv 2010 e.
s yuawuxcsa, ooyuarowuxcs no yueonuxy L1.A. Anumosa
u op.

Bapuanm 1

1. JTokaskuTe, 4TO TIPH JTFOOBIX 3HAYEHUAX @ BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 3(a2+2)>3a2; 6) a’ > (a+1)a-1).

2. [IpeobpazyiiTe B MHOTOUJIEH CTAaHAAPTHOTO BHJIA:
a) (2x+5y)5y —2x); 6) 2a(3-2a)-(a—6)’.

3. Pasnoxure Ha MHOXUTEIU:
a) b(a+c)+2a+2c; 6) a° —a’ —3a+3; B) (b+8) —4b°.

4. lana pynkuus y =4 —2x.

a) Haiimute 3HaueHue (yHKIMH, COOTBETCTBYIONIEE 3HAYCHUIO
apryMeHra, paBHomy —1;

0) HaliquTe 3HAYEHHME AapryMEHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3HaueHue QpyHkiuu, pasHoe 10.

5. Ilyts u3 A B B nemexon npoxoaut 3a 35 munyt. Ha nyTh u3 B B 4
OH 3aTpaTWil Ha 5 MHUHYT MEHbIIE, TaK KaK yBEJIUYWJI CKOPOCTh Ha
0,6 xm/u. Halinure paccTosiHue MeX1y MyHKTaMu A U B.

MockoBcKHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHUA
MeToanuyeckas 1a00paTOpUs MaTeMaTHKHU

JAUATHOCTUYECKAS PABOTA IO AJITEBPE
8 KkJacc (Ha OJIMH YPOK) Cenmsopwv 2010 e.
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxcs no yueonuxy LLLA. Anumosa
u op.

Bapuanm 2

1. JIoxaxxuTe, 94TO IIPH JFOOBIX 3HAYCHUSX d BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 2-3a* <3(3-da?); 6) (a—2)a+2)<a>.

2. [IpeobOpasyiiTe B MHOTOWIEH CTAaHAAPTHOTO BH/IA:
a) (3a+2b)2b-3a); 6) Sa(a—2)—(a-3).

3. Pa3znosxkute Ha MHOXKUTEIH:
a) cla—b)+3a-3b; 6)a* —a’ —5a+5; B) 9b* —(3+5b).

4. lana pyHKuus y = %x -2.

a) Haiinute 3HaueHue (QYHKUUHU, COOTBETCTBYIOLIEEC 3HAYCHHIO
aprymeHTa, paBHOMY — 2;

0) HaliguTe 3HAYE€HHWE AapryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3HaueHHe (PyHKIUHU, paBHOE 7.

5. Ilytb U3 4 B B newmexoxa npoxoaut 3a 35 munyTt. Ha myts u3 B B 4
OH 3aTpaTWi Ha 5 MUHYT OOJjbllle, TaK KaK YMEHBIIWI CKOPOCTh Ha
0,6 km/4. Haiinure paccTostHue Mex Iy myHKkTamMmu 4 u B.



